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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 
în intervalul 08.11.2015, ora 08.00 – 09.11.2015, ora 08.00 

 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 09.11.2015, ora 06.00 
RÂURI 

Debitele au fost în general staționare. 
Debitele se situează la valori cuprinse între 30–90% din mediile multianuale lunare, mai 

mari pe Prahova, pe râurile din Dobrogea, pe unele râuri din bazinul inferior al Jiului şi din 
bazinul mijlociu şi inferior al Argeşului şi mai mici (10- 30% din normalele lunare) pe râurile din 
bazinele: Iza, Tur, Crişul Negru, Moraviţa, Jijia şi Bârlad . 
 Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi în general staționare. 
Cu totul izolat sunt posibile creşteri uşoare de niveluri şi debite pe unele râuri mici din 

zonele de deal şi munte din nordul şi centrul ţării, ca urmare a precipitaţiilor (slabe cantitativ) 
prognozate. 

Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENŢIE. 
 
DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 08.11 – 09.11.2015 a fost în 
scădere, având valoarea de 3200 m3/s, sub media multianuală a lunii noiembrie (4650 m3/s). 
  În aval de Porţile de Fier debitele au fost în general în scădere, exceptând sectorul Bechet-
Tr. Măgurele unde au fost relativ staționare. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (3100 m3/s). 
  Pe tot sectorul aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere. 
 
2. Situaţia meteorologică în intervalul 08.11.2015, ora 09.00 – 09.11.2015, ora 06.00 
 ÎN ŢARĂ 
  În zonele joase din vestul, nord-vestul şi parţial din centrul ţării, unde a predominat o 
vreme închisă, cu nebulozitate joasă şi ceaţă persistente, dar şi în sud-estul teritoriului unde 
norii şi ceaţa au fost prezenţi la începutul zilei şi din nou în a doua parte a nopţii, valorile 
termice diurne s-au situat sub mediile climatologice specifice perioadei. În restul zonelor, pe 
fondul unui cer variabil, vremea a fost mai caldă decât în mod obişnuit. Pe arii restrânse în 
regiunile intracarpatice şi cu totul izolat în rest au fost burniţe sau ploi slabe. Vântul a suflat slab 
şi moderat, cu intensificări susţinute pe crestele Carpaţilor Orientali şi Meridionali, unde rafalele 
au depăşit 80...90 km/h, dar şi în nordul Moldovei şi sudul Olteniei. Temperaturile maxime s-au 
încadrat între 6 grade la Corugea şi 20 de grade la Curtea de Argeş şi Calafat, iar la ora 06 erau -
2 grade la Vaslui şi 13 grade în Buzău, la Târgu Logreşti, Drobeta-Turnu Severin şi Băile 
Herculane. 
 
Observaţie: în intervalul de diagnoză au fost în vigoare 24 de atenţionări cod galben 
privind fenomene meteorologice periculoase imediate, 7 emise de către SRPV Cluj, 4 emise 
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de către SRPV Constanţa, 5 de către CNPM Bucureşti pentru Muntenia, 3 de către SRPV 
Timişoara si SRPV Bacău și 2 emise de către SRPV Craiova. 
 
LA BUCUREŞTI 
  Valorile termice diurne, în creştere semnificativă faţă de ziua anterioară, s-au situat în 
jurul normelor climatologice specifice acestei date din an, înregistrându-se maxime de 12 grade 
la Afumaţi şi Băneasa, respectiv 13 grade la Filaret. Cerul a fost mai mult senin, exceptând prima 
parte a zilei, când au fost înnorări, iar în zona preorăşenească s-a semnalat ceaţă. Vântul a suflat 
slab până la moderat. La ora 06 erau 3 grade în Băneasa, 5 grade la Filaret şi 6 grade la Afumaţi. 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 09.11.2015, ora 09.00 – 10.11.2015, ora 09.00 
 ÎN ŢARĂ 
  În sudul şi sud-estul ţării, vremea va deveni mai caldă decât în mod obişnuit în prima 
decadă a lunii noiembrie, în timp ce în restul teritoriului valorile termice vor fi apropiate de 
mediile climatologice specifice perioadei. Cerul va avea înnorări temporare. Vor fi ploi slabe sau 
burniţe local în regiunile intracarpatice, iar noaptea pe arii restrânse şi în celelalte zone. Vântul 
va fi slab şi moderat, cu intensificări locale îndeosebi în regiunile estice şi în extremitatea de 
sud-vest, iar în zona montană înaltă va sufla tare. Temperaturile maxime se vor încadra între 9 şi 
19 grade, uşor mai ridicate în sud-vest, iar cele minime între 3 şi 12 grade. Îndeosebi dimineaţa şi 
noaptea, pe arii restrânse va mai fi ceaţă. 
 
LA BUCUREŞTI 
  Valorile termice vor fi mai ridicate decât cele normale pentru această perioadă a anului. 
Cerul, variabil ziua se va înnora treptat în a doua parte a intervalului, când trecător va ploua 
slab. Vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura maximă se va situa în jurul valorii de 17 
grade, iar cea minimă va fi de 6...8 grade. Vor fi condiţii de ceaţă. 
 
 
 II. CALITATEA APELOR 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

III. CALITATEA MEDIULUI 
 

1. În domeniul aerului 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

2.  În domeniul solului şi vegetaţiei 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 
3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
 

4.  În municipiul Bucureşti 
În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti 

nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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